



亲爱的同事们：

希望你们一切都好！在我们去年动员大家参加联合捐款活动时，我们完全没有想到这一年会发生这么多变化。

尽管我们社区的许多人都遇到了困难，但是威斯康星志愿服务和慷慨无私的传统仍然牢固。[联合捐款活动 \(Partners in Giving\)](#)，这个位于戴恩县 (Dane County) 的州政府机构、威大及威大医院 (UW Health) 的员工联手举办的活动，向我们每个人提供了积极影响他人生活的机会。在过去的 47 年中，我们团结合作，向 500 多家本地、我州、国内和国际组织提供急需的支持以维持他们必要的服务及慈善事业。仅在去年，联合捐款活动就总共募集到了约 250 万美元的善款。

2020 年联合捐款活动的主题是“团结合作让我们更强大 (Stronger, Together.)”。作为个人，我们可以对他人产生影响。而当我们携起手来，我们的善举就会带来[更深远的影响](#)。本着这种精神，我们邀请你们支持我们今年的联合捐款活动。我们社区的需求比以往任何时候都大，所以我们希望你们能继续尽力参与进来。

如你们所料，本次活动的举办形式将与往年不同。我们要通过在线活动和远程交流的方式联系在一起。我们希望你们今年能在网上捐款，这种方式既方便又安全。但是如果不方便在网上捐款，我们也欢迎你们使用纸质的捐款表格并邮寄给我们。[你们可以在这里了解更多有关捐款方式的信息](#)。

今年联合捐款活动的时间是 10 月 12 日至 11 月 27 日，但我们在 2021 年 5 月 15 日之前一直接受捐款。在活动开始之后，你们还会从我校的捐款活动协调委员会 (University Campaign Coordinating Committee) 及你们所在部门的捐款主席和志愿者那里获得更多信息。请访问 [giving.wi.gov](http://giving.wi.gov) 或联系你们部门的主席了解更多有关本次捐款活动的信息。

我们诚挚地感谢你们所做的一切工作及你们一直以来的慷慨精神。我们都在努力应对很多事情—但是“团结合作让我们更强大”。

John Karl Scholz  
教务长及学术事务副校长  
Provost & Vice Chancellor for Academic Affairs

Laurent Heller  
财政及行政副校长  
Vice Chancellor for Finance and Administration